

公园上百盏路灯咋都不亮?

原是电缆被偷导致断电

本报1月26日讯(记者 苑菲菲) 近日,中山公园每到晚间便漆黑一片,上百盏路灯全成了摆设,惹得不少爱在傍晚逛公园的老人抱怨。对此,公园方面表示,路灯电缆近期被大量偷盗才导致断电,而修复工作将用两天三时间完成。

退休后,住在八大关的王先生每天晚上都要去中山公园游玩。但近日,爱逛公园的他却遇到了烦心事。“晚上那里一个灯都不亮,逛公园得自己拿着手电筒。”王先生告诉记者,公园里上下坡很多,一向喜欢慢跑锻炼的他不得不带着手电悠悠地走,很不方便。

26日下午,记者在中山公园内看到,公园的主干道两边每隔几米就有两个路灯,从外表看,

这些路灯并没有损坏的迹象。而在另一条路上,市园林部门的工作人员正忙着卸开路灯的底座。“灯是好好的,可里面的电缆都被偷走了,哪还能亮得起来。”工作人员胡先生指着灯杆告诉记者,灯杆后面靠近底座的位置有一个洞,近期有人频繁从这里将铺设在灯座底部的电缆偷走。至今为止,公园已经损失了一千多米电缆了。

“一米电缆的成本就90元,加上人工费等,至少百元。而他们偷电缆卖,一米最多20多元。”胡先生说,装好新电缆后,他们采取将灯杆背后洞口焊住或向灯杆内浇灌水泥的方法,防止被盗。据悉,目前公园内上百盏路灯已修复了近二十盏,其他路灯将在两三天内陆续修复完毕。



工作人员在修路灯电缆。本报记者 苑菲菲 摄

古力井冒溢 一周没人管

本报1月26日讯(记者 赵波) 26日,海岸路4号的居民楼下由于古力井溢,路面上结冰难行,居民多次向有关部门反映未果,26日下午,记者联系有关部门表示,立即进行疏通。下午5点半,排水处工作人员告诉记者,管道已经疏通。

26日中午,记者来到海岸路4号居民楼前时,只见楼前的人行道上已经结了厚厚的冰层,冰层从一个古力口一直延伸到马路上,虽然有人怕滑在上面撒上了一些沙土,但是很多行人路过都小心翼翼。“一周多了,古力堵了都没人管。”一楼的商店老板徐先生说。

下午记者联系排水处时,排水处表示这条管路是铁路宿舍的专用设施,他们只能协助街道办处理。下午5点半,工作人员告诉记者,下午排水处已经联系到兴隆路街道办事处,目前管道已经疏通。

水管冻裂,马路成溜冰场

不少路人途经此处被撂倒

本报1月26日讯(记者 苑菲菲 通讯员 杨志衍) 四方区瑞安路一居民区水管冻裂,马路被水淹没成了溜冰场。给路人和过往车辆造成很大不便。26日,四方城管执法局六中队执法人员及时清理了结冰路面,恢复了车辆通行。

26日上午8点30分左右,四方区瑞安路中段,百余米长的马路上结了厚厚的一层冰。最厚的地方达5厘米,整个路段都成了溜冰场。不少行人在路过此处时都小心翼翼,唯恐不慎中招。车辆也纷纷减速慢行。

据附近小区居民介绍,25日晚小区内的水管被冻裂,水流透过小区院墙流到了马路

上。经过一夜时间,就变成了这个样子。城管执法人员检查后发现,瑞安路上设有停车位和一合法早市,周边还有西装厂及多个寒假培训班。此处大面积结冰,给周边居民的通行和车辆的停放都造成很大影响。

据附近小区物业人员刘先生介绍,结冰的路面不仅滑倒了赶早市的居民。早上7点多时,还有两辆轿车在此出现刮擦,堵塞了整个街口。

随后,四方城管行政执法局六中队的执法人员拉来融雪剂,在马路对结冰路面进行覆盖融化,并安排专业人员查找到漏水点,进行了维修。



路面结了一层冰。苑菲菲 杨志衍 摄

即墨法院一干警 执行公务时殉职

本报1月26日讯 26日,即墨法院执行局执行二庭干警田旭亮执行公务途中发生车祸,不幸以身殉职。目前,善后工作正在处理中。

上午9时许,田旭亮带领三名法警在传唤被执行人华某返回执行局的途中,驾驶员驾驶的桑塔纳警车在青威路为躲避骑摩托车横穿马路的村民,撞

在隔离带上,发生交通事故。

田旭亮同志经抢救无效以身殉职。目前,善后工作正在处理中。

(本报记者)

轿车自燃



26日上午8时许,在南京路宁夏路口以北100米处,发生一起车辆自燃的突发事故,民警仅用20分钟就予以妥善处置。

本报通讯员 梁峰 本报记者 赵壁 摄影报道